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Ata da 13ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 10 de Maio de 

2023. Aos dez dias do mês de Maio de dois mil e vinte e três, pelas 09h00min 

horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, Estado de 

Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a presidência 

do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, Compareceram todos os membros 

deste Poder. Convidou para fazer parte da mesa o advogado da casa Mateus 

Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberto a 13ª Sessão Ordinária, e 

convidou todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 12ª sessão 

ordinária realizada dia 03/05/2023 em votação e discussão conforme 

determinação regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Projeto de Lei do Executivo N° 08/2023. (Dispõe sobre reajuste dos 

vencimentos dos profissionais do magistério público municipal e dá outras 

providências. Aprovada por unanimidade em única votação, contando a seguinte 

votação, 9 votos unanimes. Projeto de Lei do Executivo N° 09/2023(Dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração da lei orçamentária  anual de 2024 e dá 

outras providências.), que foi encaminhada para segunda votação. Indicação de 

N°086/2023 (No sentido de solicitar a instalação de lixeiras suspensas para a 

coleta de lixo neste Município de Itapetim/PE). De Autoria do vereador José 

Lailton, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°087/2023 (Compra 

de um caminhão coletor de lixo, para reforça a frota de coleta no nosso 

município). De Autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°088/2023 (No sentido de construir uma cozinha 

comunitária neste município). De Autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que 

foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°089/2023 (solicitando cursos 
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profissionalizantes). De Autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovada por unanimidade. Moções de homenagem póstumas de N° 35,36 e 

37/2023 que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: Silvânio cumprimentou a todos e se solidarizou com as famílias enlutadas 

por a perda de seus entes queridos, confirmou sua presença na audiência pública 

na casa Legislativa de Serra talhada onde vai ser discutido várias demandas do 

interesse de toda região, como a instalação de um posto do instituto médico 

legal-IML, centro de hemodinâmica e muitos outros assuntos importantes, falou 

na indicação do vereador Romão e esclareceu seu voto favorável com apenas um 

voto contra do vereador Carlos Nunes, completou parabenizando a saúde do  

município. Bernardo cumprimentou a todos e iniciou suas palavras fazendo uma 

singela homenagem a todas as mulheres que ofereceram o seu amor de mãe de 

maneira tão especial, desejou um feliz dia das mães a todas as mamães do Brasil 

e do mundo, falou do projeto de Lei do executivo onde dá aumento salarial aos 

professores de 7,64% e completou dizendo que esse reajuste no piso é algo 

importante pois significa na prática, a valorização do papel do professor, se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, confirmou sua 

presença na reunião na cidade de Serra Talhada onde vão reivindicar demandas 

tão importantes para toda Região.  Jordânia cumprimentou a todos e manifestou 

seus profundos sentimentos de pesar, se solidarizando com as famílias neste 

momento tão doloroso, falou nas responsabilidades de um vereador que é votar e 

discutir projetos que vão beneficiar a população do nosso município, falou com 

tristeza no incêndio que destruiu por completa a borracharia de Washington 

causando um grande prejuízo e por sorte ninguém se feriu, agradeceu a 

aprovação de suas indicações e lamentou a atitude da Governadora do Estado que 
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retirou de pauta, mais vai ser colocada novamente solicitando a construção de 

uma cozinha comunitária, oferecendo além das refeições a geração de emprego e 

renda como também a realização de cursos visando inclusão social e produtiva 

através da promoção de ações de educação alimentar, também solicitou cursos 

profissionalizantes de manicure e pedicure, cabelereira, entre outros, para 

capacitar e ofertar oportunidades a população, finalizou desejando um feliz dia 

das mães para todas. Romão cumprimentou a todos e iniciou suas palavras 

falando em avanço a luta por melhorias para o nosso município, em seguida se 

solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, falou na 

importância da construção da cozinha comunitária e que infelizmente esse 

recurso foi negado pela governadora do estado, fez esclarecimentos sobre sua 

indicação onde solicitou atendimento noturno nas UBS, o vereador mostrou-se, 

preocupado com as chuvas abaixo da média que acendem o alerta nos 

reservatórios que fazem parte do sistema de abastecimento de água, 

principalmente nas regiões que ainda não chegou a água do Rio São Francisco, 

desejou que Deus concedesse muita saúde e paz a todas as mães em especial as 

mães do nosso querido município. Antônia Batista cumprimentou a todos e 

manifestou sues sentimentos de pesar a todas as famílias que perderam seus entes 

queridos, se solidarizou com Washington que teve sua oficina destruída por um 

incêndio de grandes proporções, parabenizou todas as mamães do Brasil e do 

mundo, e disse que o dia das mães é todo dia , você tem sua mães nunca deixe de 

expressar seu amor e carinho por ela. Lailton Brito cumprimentou a todos e 

agradeceu a aprovação das suas indicações, se solidarizou com as famílias que 

perderam seus entes queridos, falou com tristeza do incêndio que destruiu a 

borracharia de Washington e deixou e deixou um grande prejuízo, falou das suas 

indicações onde solicitou a instalação de lixeiras suspensas para evitar que cães 
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rasguem os sacos de lixo, como também solicitou emenda aos deputados Pedro 

Campos e José Patriota para compra de um caminhão coletor de lixo para 

reforçar a coleta no nosso município, desejou um feliz dia das mães cheio de 

gratidão e amor aquelas que nunca nos abandonou, falou do sucesso que foi os 

atendimentos do visão cidadão onde foram 105 pessoas contempladas com seus 

exames de vista, também vai proporcionar a população mais de 30 cursos 

profissionalizando totalmente gratuitos sem pagamentos de matrículas ou 

mensalidades. Edilene Lopes cumprimentou a todos e parabenizou o presidente 

da casa por conduzir os trabalhos sempre com companheirismo e transparência, 

falou da votação e aprovação do projeto que dispõe sobre o reajuste de 7% dos 

professores, completou parabenizando todos os professores pelo 

desenvolvimento da educação e do conhecimento, desde o da educação infantil 

até o ensino superior universitário, se solidarizou com o incêndio na borracharia 

de Washington, desejou um feliz dia das mães e completou dizendo que o dia das 

mães e de agradecer a Deus pela vida e pelo privilégio de tê-las ao nosso lado. 

Carlos Nunes cumprimentou a todos e iniciou falando do incêndio que destruiu a 

borracharia de Washington deixando um prejuízo enorme para o comerciante, 

disse que todos os vereadores aprovaram o aumento dos professores, 7% e citou 

as dificuldades que os professores enfrentam diariamente, falou das festas juninas 

e das atrações confirmadas, o desejo era juntamente com a secretária de cultura, 

fazer uma festa ainda maior, completou dizendo que o prefeito solicitou ao 

governo do estado mais uma atração caso o pedido seja atendido, teremos o 

terceiro dia de São Pedro, parabenizou o vereador Lailton pelas indicações e por 

sempre buscar melhorias para população. Diógenes Paes cumprimentou a todos, 

se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos, falou com 

imensa tristeza do incêndio na borracharia de Washington, convidou todos para 
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participar da Missa dos três poderes, parabenizou o vereador Lailton Brito pela 

ação promovida com o visão cidadão, também falou na audiência pública na 

cidade de Serra Talhada, confirmando sua presença e convidando todos os 

vereadores. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 17/05. Determinando 

a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 10 de Maio de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 10 de Maio de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
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Maria Edilene Lopes – Vereadora 
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Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


